

Názov organizácie (žiadateľa)	Občianske združenie Pre rozvoj Gombaseku
Sídlo organizácie (žiadateľa)	Slavec 161, 04951 Slavec
Právna forma organizácie (žiadateľa)	Právnická osoba so sídlom na území KSK
Platca DPH	nie
Dátum vzniku žiadateľa	12/19/2018
Štatutárny zástupca	Mgr. Örs Orosz
Kontaktná osoba pre projekt	Mgr. Péter Kocskovics
Email kontaktnej osoby	info@gombaszog.sk
Telefón kontaktnej osoby	0944-104-494
Stručná charakteristika žiadateľa a jeho činnosti.	OZ Pre rozvoj Gombaseku je združením nadšencov, ktorí vykonávajú záujmovú činnosť prostredníctvom tohto združenia ako dobrovoľníci. OZ organizuje a podieľa sa na organizácii kultúrnych a vedeckých aktivít pre revitalizáciu areálu Gombaseckého kempingu a kláštora paulínov, teda tejto turistickej destinácie ako celku, čo spolu predstavuje rozlohu 4,7 ha spravovaného areálu.
Skúsenosti žiadateľa s prípravou projektov	Zakladajúcimi členmi OZ Pre rozvoj Gombaseku sú členovia OZ Sine Metu. Členstvo sa teda zaoberá realizáciou rôznych projektov od 2006. Sme organizátormi Gombaseckého letného tábora, najväčšieho festivalu Južného Slovenska. Kvalitu festivalu pre tisíce mladých vieme zabezpečiť na nízkej cenovej úrovni zabezpečujeme roky rokúce pomocou rôznych dotácií a projektov. Rozvojom lokality Gombasek sa zaoberáme od roku 2016, kedy Sine Metu kúpilo areál Kempingu Gombasek, k čomu prikúpilo aj areál gombaseckého kláštora s kúriou Andrassyovcov v roku 2017. Odvtedy naši členovia neustále pracujú na projektoch zveľaďovania a zatraktívnenia Gombaseku ako turistickej destinácie. V rámci projektoch postupne vymieňame staré drevené chatky na nové a pustili sme sa aj do revitalizácie budovy bývalej reštaurácie, z čoho sa vybuduje dvojpodlažné spoločenské centrum. Vďaka dotácií KRT sme vytvorili náučný chodník, obnovili sme ikonickú terasu a vybudovali sme vyhladkovú vežu so zvonickou, okno do minulosti pri ruinách kláštora a netradičný zdroj pitnej vody.
Referencie	
Organizačný tím	Mgr. Örs Orosz - predseda združenia Mgr. Péter Kocskovics - podpredseda združenia, projektový manažér, kontaktná osoba Mgr. Gabriel Nászaly - člen združenia, projektový koordinátor
Názov projektu	Zipline pozdĺž Gombaseku
Miesto realizácie / Objekt realizácie projektu	Gombasek
Termín začatia realizácie	04/01/2020
Predpokladaný termín ukončenia realizácie projektu	10/31/2021
Celkové oprávnené výdavky (€)-Euros	295340,64
Celkové oprávnené výdavky (€)-00	00
Požadovaná výška dotácie (€)-Euros	200000
Požadovaná výška dotácie (€)-00	00
Percentuálny podiel dotácie na oprávnených výdavkoch	67,7
Zdroje žiadateľa (€)-Euros	95340,64
Zdroje žiadateľa (€)-00	00

Ciele projektu

Cieľom tohto projektu je výstavba 500 m dlhej zipline dráhy. Takáto atrakcia nemá páru vo vyše 120 km-ovom okruhu našej lokality, pričom dĺžka trasy zvyšuje jej jedinečnosť.

Naším cieľom je postavenie vyhľadiska a novej administratívnej budovy (dokumentácia je hotová), zvýšenie ubytovacej kapacity vytvorením nového ubytovacieho zariadenia, renovácia ruín pavlínskeho kláštora a rokokovej kúrie, zariadenie parku, vytváranie kultúrnych programov, oživenie zanedbaného pódia, zriadenie múzea v kúrií a podobne. Projektom vybudovania lanovej dráhy, ktorá by zvýšila aj prepojenosť dvoch areálov chceme zvýšiť počet lákadiel, ktoré okrem toho, že aj samy priťahujú turistov, stanú sa časťou balíka našej ponuky, ktorým po prilákaní návštevníkov môžeme dosiahnuť aj to, aby po príchode aj zostali na dlhšiu dobu pre spoznanie okolia, teda Gombaseckej lokality aj Košického regiónu. Pracujeme pre to, aby sme sa z novej zastávky cestovania cez región stali atraktívnou destináciou pre aktívnych cestovateľov.

Cieľová skupina

Demografické hľadisko: mladí, rodiny s deťmi, Geografické hľadisko: domáci návštevníci, zahraniční návštevníci (predovšetkým okolité krajiny – Maďarsko, Poľsko, Česká republika). Zo zahraničia k nám už od júna do septembra prichádzajú turisti s karavánmi z Holandska, Veľkej Británie a Francúzska cez camper.com. Užšia špecifikácia: školské výlety, pútnici, návštevníci zaujímaví sa o históriu, turistiku, cykloturistiku, rekreáciu a oddych v prírode, návštevníci festivalu Gombaszög.

Východisková situácia

V roku 2016 sme začali spolu s OZ Sine Metu postupne pracovať na modernizovaní turistického objektu. Rekonštruovali sme z vlastných síl drevené chaty, vyčistili sme celý objekt, podarilo sa nám postaviť nový hygienický blok, nové drevené altánky, ktoré slúžia návštevníkom tohto areálu. Zbúrali sme budovu reštaurácie a začali s výstavbou nového objektu. Naším cieľom je, aby v roku 2022 sme znovuotvorili reštauráciu so zúženým sortimentom, s občerstvením a ručne vyrobenými suvenírmi. Táto funkcia je obrovským nedostatkom v tomto regióne. Akonáhle sme začali v kempingu pracovať, na konci sezónu sa zvýšil počet návštevníkov Gombaseckej jaskyne o cca. 15%, čiže už v krátkom časovom intervale vidieť úspešnosť našej aktivity. Vďaka dotáciám KSK a KRT sme zrealizovali už projekty Náučného chodníka (Gombasecký kultúrny okruh) a Sprístupnenia a revitalizácie ruín paulínského kláštora. V 2019 sme sa zamerali ďalšie zveľaďovanie okolia kláštora, čím sme urobili destináciu Gombasek ešte prístupnejším, keďže napríklad vyhlídkovú vežu vidieť aj tí, ktorí cestujú autom na hlavnej ceste, a keď k nám zabočia, nech nájdú čím viac pozoruhodností.

Podporná dokumentácia ku východiskovej situácii

Opis výstupov projektu

Predmetom aktuálneho projektu s názvom "Zipline pozdĺž Gombaseku" je vybudovanie lanovej dráhy (zipline-u) s celkovou dĺžkou 500 metrov. Nástupný bod dráhy má byť na kopci nad kempingom a dráha končí pri ruinách stredovekého kláštora paulínov. Projektový zámer ideálne zapadá do portfólia činností združenia a hotové dielo môže v značnej miere prispieť k zvýšeniu atraktivity regiónu. Od realizácie projektu očakávame rast atraktivity okolia, ktorý má prispieť k zvýšeniu počtu návštevníkov regiónu nielen zo Slovenska, ale aj zo susedných štátov (hlavne z Maďarska) a k rastu prenocovaní.

Spôsob realizácie projektu a možných ohrození

- 1.) projektová dokumentácia, získanie potrebných povolení
- 2.) výstavba nástupného bodu lanovej dráhy
- 3.) výstavba výstupného bodu lanovej dráhy,
- 4.) premiestnenie existujúceho elektrického vedenia pod zem - riziko: riešenie povolení a stanovísk k realizácii môže byť časovo náročné
- 5.) výstavba lanovej dráhy so samobrzdiacim mechanizmom - Táto aktivita sa môže začať len po doriešení elektrického vedenia.

Aktivity projektu	<ol style="list-style-type: none"> 1.) získanie potrebných povolení, realizačný plán 2.) výstavba nástupného a výstupného bodu lanovej dráhy Nástupná a cieľová stanica je železný stĺp celkovou výškou 11 m. 3.) premiestnenie existujúceho elektrického vedenia pod zem Dlhšia dráha prechádza pod 22 kV el. vedením, ktoré treba pre odvrátenie nebezpečenstva vymeniť na tomto úseku na podzemné vedenie. 4.) výstavba lanovej dráhy so samobrzdiacim mechanizmom
Časový plán prípravy a realizácie projektu	<ol style="list-style-type: none"> 1.) získanie potrebných povolení 04/20-06/20 2.) realizácia stavieb, výstavba lanovej dráhy so samobrzdiacim mechanizmom 06/20-10/21
Situácia po ukončení realizácie projektu	<p>Okolie Gombaseku sa pýši viacerými významnými jaskyňami a kultúrnymi pamiatkami, ktoré priťahujú návštevníkov, ale turisti vyhľadávajúci adrenalínové zážitky nemajú veľa na výber. Výstavba zipline-u by mohla do regiónu priťahnuť priaznivcov aktívneho oddychu a zvýšiť tak počet prenocovaní a návštevnosť ostatných destinácií. Veríme, že lanová dráha prispeje k rozvoju turizmu v Košickom regióne a pomôže zviditeľniť prírodné dedičstvo tejto výnimočnej lokality.</p>
Biznis plán	
Projekt stavby	
Udržateľnosť výsledkov projektu	<p>Brali sme do úvahy, že lanovú dráhu využije jeden z desiatich návštevníkov jaskyne a každý desiaty návštevník festivalu, čo podľa štatistík z roku 2019 predstavuje 2228 osôb. Samozrejme táto predpokladaná návštevnosť je iba veľmi skromný odhad a neráta s marketingovými aktivitami a so stúpajúcou návštevnosťou jaskyne a festivalu (od roku 2014 návštevnosť Gombaseckej jaskyne stúpila o 81% a návštevnosť festivalu o 265 %). Cenu jednej jazdy sme určili monitorovaním cenníkov podobných zariadení na Slovensku a v Maďarsku, pri čom sme brali do úvahy dĺžku a iné vlastnosti existujúcich lanových dráh. Otváracia doba atrakcie by bola prispôbená otváracím hodinám jaskyne, teda v sezóne 6 dní v týždni (okrem pondelka). Obsluhu a údržbu lanovej dráhy vykonáva jedna osoba, počas festivalu + 2 osoby. Predpokladané čísla ukazujú, že celosezónna prevádzka dráhy by mohla produkovať zisk. Keďže ide o časť ponukového balíčka Gombaseckej lokality, všetko, čo neznamena stratu, je bezproblémovo udržateľné. Treba si však pripomenúť, že aktuálny trend rastu návštevnosti jaskyne a festivalu predpokladá vyšší počet návštevníkov a v spojení s online a offline marketingovými aktivitami a so stúpajúcou popularitou Gombaseku vďaka rozvoju kempingu a okolia môžeme predpokladať značne väčšiu návštevnosť, čo pozitívne ovplyvní aj dobu návratnosti investície.</p>

Plán publicity a propagácie výstupov projektu	<p>Do rozpočtu sme nepridali marketingové náklady, keďže to plánujeme riešiť medzi bežnými výdavkami. Používame marketingové spôsoby s priemerne veľkou efektivitou, pribudne len nová téma.</p> <p>1.) vlastný online: naše FB stránky spojené s Gombasekom majú spolu cca 25 000 záujemcov. Aj počas realizácie by sme pripravovali publikum na výsledky, po otvorení dráhy by to potom dostal hodnú FB-kampaň obsahovo spätú aj s webstránkou Gombaseku.</p> <p>2.) regionálne médiá budú vždy informované o míľnikoch realizácie, k odovzdávaniu projektu by sme usporiadali aj tlačovku</p> <p>3.) S televíznymi kanálmi Joj a Markíza máme viacročnú spoluprácu, čiže sú tiež ochotní sprostredkovať novinky našej destinácie širokej verejnosti</p> <p>4.) po otvorení atrakcie sa o nej pridá opis k informáciám na rôznych weboch s turistickými informáciami.</p> <p>5.) riešili by sme aj osadenie informačných tabúl (tzv. hnedé tabule) na okraj vozovky v regióne.</p>
Podrobný rozpočet projektu	https://www.123formbuilder.com/upload_dld.php?fileid=bde815a270e969cd07a042f1459fe52a
Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa	
Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu	
Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt	
Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu a udržateľnosťou jeho výstupov minimálne 3 roky od ukončenia projektu.	
Vyjadrenie garanta / úradu	
Prehlásenie o disponovaní finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu	
Jednoduchý situačný výkres	
Čestné vyhlásenie	
Čestné vyhlásenie – iné dotačné výzvy	
Súhlas so spracovaním údajov-Vyplnením formulára „Žiadosť o dotáciu na podporu cestovného ruchu na rok 2020“ dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov účinného od 25. 5. 2018 (ďalej len: „zákon o ochrane osobných údajov“) a NARIADENIA EURÓPSKEHO PARLAMENTU A RADY (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016.	<p>Áno</p>
Podpis štatutárneho zástupcu	
Dátum doručenia žiadosti	
Registračné číslo žiadosti	